

漯阜复线电气化改造决战今年

年底 70% 区段开通运行, 明年 4 月全线投运

□晚报记者 孙建珍 实习生 方田

本报讯 今年是漯阜铁路复线电气化改造工程的攻坚之年。按照复线电气化改造推进方案,今年年底将有 70% 的区段开通运行,明年 4 月份将全线投入运营。这是记者昨日在漯阜铁路有限责任公司 2010

年工作会议暨一届二次职工代表大会上获悉的。

据了解,漯阜铁路复线电气化改造工程去年完成投资 16 亿元,开工建设桥梁 72 座、涵洞 412 座;路外电力电缆迁改累计完成 83.57 公里,路内通信、电缆迁改累计完成 56.3 公里;既有线改造于今年 1 月

30 日全部结束。目前,沿途各级政府都建立了强有力的支援铁路建设办公机构,设计图纸多数到位,征地拆迁资金基本落实,控制性工程全部开工,征地拆迁大规模展开,复线电气化改造的热潮已全面掀起。

今年要全面完成 2010 年 36 亿元的投资计划和形象进度目标。据

悉,今年 4 月底完成除特大桥以外的桥涵下部工程和路基主体工程;6 月底完成路基工程;11 月底完成平改立工程,完成所有桥涵工程;2 月份开始站场发行施工,6 月份开通谭庄至商水、纸店至宋阁 4 站 2 个区间,全年开通 12 站 11 个区间,为明年 4 月份全线投入运营创造条件。

全国区域发展战略调整

北京天津上海广州重庆 定为国家五大中心城市

本报综合消息 记者昨日获悉,在城乡建设部编制的《全国城镇体系规划》中,重庆与北京、天津、上海、广州一起,被确定为国家五大中心城市。

重庆此次入选国家中心城市,体现了我国区域发展的战略调整。在五个中心城市中,上海是东部的中心,北京、天津是北方地区和环渤海地区的中心,广州是珠三角地区的中心,重庆则是中西部唯一的中心。值得一提的是,深圳并没有入选,而被确定为华南地区的区域中心城市。

周口市第二届道德模范专题报道 之 助人为乐

段玲玲：“最美女大学生”演绎人间真爱



□晚报记者 李瑞才/文 李寒/图

孩梁楚楚四处“化缘”、募捐……她用爱心演绎出一幕幕人间真爱。

她,就是 24 岁的川汇区女孩段玲玲,2010 年周口市助人为乐道德模范,“网友心中最美的女大学生”。

用爱心修复残破之家

2008 年,刚走出大学校门的段玲玲回老家鹿邑马铺农村串门时,听说了这样一件事:13 年前,附近村里靠卖豆芽为生的完颜勤祥捡到一个刚出生就被遗弃的女孩,把她当亲闺女抚养起来。不久前,完颜勤祥不幸患上偏瘫,生活不能自理,家里没了经济来源,于是学习成绩很优秀、才 13 岁的完颜婷婷毅然辍学回家照顾自己的养父。

段玲玲听完震惊了:“婷婷虽然年幼,但却知道报恩,弃学养父,令人动容。可一个正值花季的孩子,她应该在校园里读书啊……”征得父母同意后,玲玲四处奔波联系,经多方协调,最终婷婷的养父被送进了马铺镇敬老院,婷婷则被

段玲玲接到自己周口的家中,重新捧起了向往已久的课本。

扶贫济困演绎人间真爱

昨日,提起自己的“恩人”段玲玲,已是周口八中学生的完颜婷婷表现出一片孺慕之情。婷婷说,前几天她和玲玲姐一块回老家鹿邑马铺敬老院探望父亲了,老人在敬老院生活得挺好的,身体恢复得也不错,现在能自己走路了。“真是太感激我姐了,如果没有她和伯父母的资助,我和养父现在真不知道是个啥样!”

第一次伸出关爱之手后,段玲玲的爱心一发不可收拾。2009 年 4 月 1 日,郸城县 8 岁的梁楚楚被养母无情地砍断双手,在周口市协和骨科医院接受治疗。段玲玲得知后,立刻到医院看望小楚楚并勉励他:“你要坚强起来,你的生活并不是一片灰暗,还有很多的阿姨叔叔们在关心着你呢!你一定要努力配合医生,争取早日康复。”随后,段玲玲积极联系社会各界为贫困

的楚楚募捐。在她和社会各界的大力支持下,梁楚楚顺利得到医治,如今双手已基本痊愈。

2009 年 6 月份,在得知离婚又下岗的贫困女工王富丽的情况后,段玲玲把自己家在汉阳路的门面房无偿提供给王富丽开鲜花店,帮她走出了生活困境。2010 年 2 月 3 日下午,面对记者,王富丽激动地说:“如果没有玲玲的帮助,我真不知道我的生活该怎么办!现在我自己成老板了,生意不错,生活条件也得到了很大的改善,这都归功于玲玲啊!”

段玲玲一系列的爱心义举经媒体报道后,许多读者都赞誉她,网民们更是在网上跟帖,称段玲玲为“网友心中最美的女大学生”。2009 年 4 月 29 日,段玲玲被评为“周口市十大优秀青年”;2009 年 5 月,段玲玲又被评为“周口市关爱留守儿童先进个人”,在 2010 年周口市第二届道德模范评选中,段玲玲更是以高票当选助人为乐道德模范。

我国启动 2009 年度 卫星遥感土地执法检查

对地方政府主要负责人 实施“土地问责”

据新华社北京 2 月 8 日电 从今年 2 月开始,中国将通过卫星遥感图片执法检查,就耕地保护等土地管理问题对县级以上地方人民政府主要负责人实施问责。根据规定,将针对四种情况对地方政府主要负责人实施问责:当地土地管理秩序混乱,致使年度内本行政区域违法占用耕地面积占新增建设用地占用耕地面积的比例达到 15% 以上或者没有超过 15%,但是造成恶劣影响和严重后果的;发生的土地违法违规案件造成严重后果的;对土地违法违规不加制止,不组织查处的;对土地违法违规隐瞒不报,压案不查的。

吃遍大江南北 三合羊肉汤最美

地址:周口七一路东康湾菜市场对面 加盟热线:15838671279 13903946646

中国移动周口客户跨越300万系列回馈活动

刮刮卡 即刮即送, 中奖率100%

奖品以营业厅实物为准

300万 畅享移动新生活

中国移动周口公司客户即将突破300万。客户突破300万是汇聚了全体移动员工汗水、不断创新领先科技、追求通信卓越品质的结果。客户突破300万,更是汇聚了300万客户信赖的结果。

客户突破300万,我们心怀感恩,特在2010年1月1日至3月31日,开展“客户跨越300万 畅享移动新生活”系列回馈活动。

★新入网即送刮刮卡,中奖率100%,奖品有液晶电视、豆浆机、折叠自行车、洗衣粉等。

老客户亲情回馈

预存分摊话费送刮刮卡,最高奖液晶电视;
预存月租或分摊话费送折叠自行车、食用油、炒锅等。

家庭账户预存缤纷“游”好礼

即日起,参加移动之家“缤纷游”好礼活动。在家庭账户上预存一定话费,即有 60 元-200 元的相应话费赠送,您还有机会获得千元旅游大奖!还等什么,快来参与吧!

家庭短号/三位号码轻松记

移动之家推出“家庭短号”,家人的手机和家中的G3电话,都能设置三位短号。一家人互打,按三个数就能通话。

以上礼品数量有限,送完为止。更多活动详情,请咨询当地移动营业厅。

客服热线:10086 www.hn.chinamobile.com